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       TORNITURA Pag. A 114 TURNING DREHEN TOURNAGE TORNEADO Pag. A 8 Pag. A 40 Pag. A 74 Pag. A 94 Pag. A 146 FRESATURA MILLING FRÄSEN FRAISAGE FRESADO Pag. B 4 Pag. B 156 Pag. B 172 Pag. B 198 Pag. B 218 Pag. B 238 FORATURA - LAVORAZIONE FORI Pag. C 29 DRILLING - MACHINING OF BORES BOHREN - BEARBEITUNG VON BOHRUNGEN PERÇAGE - USINAGE DES TROUS TALADRAR - TRABAJO DE LOS AGUJEROS Pag. C 4 Pag. C 18 Pag. C 43 FILETTATURA THREADING GEWINDEDREHEN FILETAGE ROSCADO Pag. D 5 Pag. D 13 Pag. D 17 BARENATURA BORING AUSBOHREN ALÉSAGE MANDRINADO Pag. E 4 Pag. E 18 Pag. E 37 MACCHINE PER CALETTAMENTO TERMICO - ACCESSORI SHRINK MACHINERY - ACCESSORIES MASCHINEN ZUM WÄRMESCHRUMPFEN - ZUBEHÖR MACHINES POUR CALAGE THERMIQUE - ACCESSOIRES MÁQUINA PARA ACOPLAMIENTO TÉRMICO - ACCESORIOS Pag. F 4 Pag. F 14 RICAMBI - SPARE PARTS - ERSATZTEILE - RECHANGE - REPUESTOS Pag. G 1 DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS Pag. H 1 ? a INDICE ALFANUMERICO O - ALPHANUMERIC INDEX - ALPHANUMERISCHE INHALTS INHALTSÜBERSICHT ÜBERSICHT - Pag. I 1 b c NDEX ALPHANUMÉRIQUE - INDICE ALFANUMÉRICO UTENSILI PER TORNITURA TURNING TOOLS DREHENWERKZEUGE OUTILS DE TOURNAGE UTENSILIOS PARA TORNEADO UTENSILI PER TORNITURA ESTERNA EXTERNAL TURNING TOOLS WERKZEUGE FUER AUSSENBEARBEITUNG OUTILS DE TOURNAGE EXTÉRIEUR UTENSILIOS PARA TORNEADO EXTERIOR Pag. A 8 UTENSILI PER TORNITURA INTERNA TOOL HOLDER FOR INTERNAL USE WERKZEUGE FUER INNENBEARBEITUNG OUTILS DE TOURNAGE INTÉRIEUR UTENSILIOS PARA TORNEADO INTERIOR Pag. A 40 UTENSILI PER SCANALATURA E TAGLIO TOOLS FOR GROOVING AND PARTING NUTENDREHEN UND ABSTECHEN OUTILS À RAINURER ET TRONÇONNER UTENSILIOS PARA RANURAS Pag. A 74 UTENSILI ISO 26623-1 PER TORNITURA ESTERNA ED INTERNA ISO 26623-1 INTERNAL AND EXTERNAL TURNING TOOLS ISO 26623-1 INNEN- UND AUSSENDREHWERKZEUGE OUTILS ISO 26623-1 POUR TOURNAGE EXTERNE ET INTERNE HERRAMIENTAS ISO 26623-1 PARA TORNEADO EXTERIOR E INTERIOR Pag. A 94 INSERTI PER TORNITURA TURNING INSERTS WENDEPLATTEN ZUM DREHEN PLAQUÉTTES DE TOURNAGE PLAQUITAS DE TORNEADO Pag. A 115 INSERTI PER SCANALATURA GROOVING INSERTS WENDEPLATTEN ZUM NUTENDREHEN PLAQUÉTTES DE GORGES PLAQUITAS DE RANURAS Pag. A 147 A2 INDICAZIONI DI LETTURA READING INSTRUCTIONS HINWEISE ZUR ABLESUNG INDICATIONS DE LÉCTURE 1 = ARTICOLO + GAMMA DI STELI 2 = LAVORAZIONI CONSIGLIATE 3 = INSERTI 4 = SISTEMA DI BLOCCAGGIO 5 = INSERTI SAU DISPONIBILI 6 = ELENCO ARTICOLI 7 = MISURE,DATI,INDICAZIONI 8 = GRANDEZZA INSERTI CONSIGLIATI 9 = RICAMBI IN DOTAZIONE 10 = ACCESSORI E RICAMBI OPZIONALI A RICHIESTA 11 = SCHEMA DI MONTAGGIO 12 = DATI TECNICI E CONSIGLI D’USO 1 2 1 = ITEM + SHAFT RANGE 2 = RECOMMENDED MACHINING TYPES 3 3 = INSERTS 4 = CLAMPING SYSTEM 5 = AVAILABLE SAU INSERTS 4 6 = ITEM LIST 7 = MEASURES,DATA,INDICATIONS 5 8 = RECOMMENDED INSERTS SIZES 9 = SPARE PARTS EQUIPMENT 10 = OPTIONAL ACCESORIES AND SPARE PARTS ON REQUEST 11 = ASSEMBLY DIAGRAM 12 = TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS 6 7 8 9 10 1 = ARTIKEL + SCHAFTPALETTE 2 = EMPFOHLENE BEARBEITUNGEN 3 = WENDEPLATTEN 4 = SPANNSYSTEM 5 = LIEFERBARE SAU-WENDESCHNEIDPLATTEN 6 = AUFLISTUNG DER ARTIKEL 7 = ABMESSUNGEN,DATEN,HINWEISE 8 = EMPFOHLENE PLATTENGRÖSSEN 9 = ZUBEHÖREERSATZTEILE 10 = OPTIONALZUBEHÖR UND -ERSATZTEILE AUF ANFRAGE 11 = MONTAGEPLAN 11 12 12 = TECHNISCHE DATEN UND TIPPS 1 = ARTICLE + GAMME DE QUEUES 2 = USINAGES CONSEILLÉS 3 = PLAQUÉTTES 4 = SYSTÈME DE BLOCAGE 5 = PLAQUETTES SAU DISPONIBLES 6 = LISTE DES ARTICLES 7 = DIMENSIONES,DONNÈES,INDICATIONS 8 = DIMENSIONS DE LES PLAQUETTES CONSEILLÈES 9 = RECHANGE EN DOTATION 10 = ACCESOIRES ET RECHANGE OPTIONNEL SUR DEMANDE 11 = SCHÉMA DE MONTAGE 12 = DONNÉES TECHNIQUES ET CONSEILLES D’USAGE TIPI DI BLOCCAGGIO CLAMPING TYPES KLEMMTYPEN TYPES DE BLOCAGE TIPO-TYPE-TYP-TYPE TIPO-TYPE-TYP-TYPE TIPO-TYPE-TYP-TYPE D P M TIPO-TYPE-TYP-TYPE TIPO-TYPE-TYP-TYPE S C A3 DESIGNAZIONE UTENSILI PER TORNITURA ESTERNA SECONDO LE NORME ISO TOOLS DESIGNATION FOR EXTERNAL TURNING ACCORDING TO ISO 1 TIPO DI BLOCCAGGIO TYPE OF CLAMPING 3 TIPO DI UTENSILE TYPE OF TOOL 4 ANGOLI DI SPOGLIA RAKE ANGLES 90° 75° 90° 45° 60° 3° 5° 7° D P M A B C D E A B C 90° 90° 107.5° 93° 75° 15° 20° 25° S C F G H J K D E F 95° 50° 63° 107.5° 75° 2 FORMA INSERTO INSERT SHAPE 85° 82° 30° 0° 11° 80° A B C L M N Q R G N P 45° 60° 93° 72.5° 60° 55° 75° D E H 55° 5 ESECUZIONE DESIGN 86° K L M S T U V W 85° O R S NO ISO 35° T V W X Y R N L P C L N R 32 25 P 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 LUNGHEZZA TAGLIENTE 6 ALTEZZA STELO SHANK HEIGHT 8 LUNGHEZZA UTENSILE TOOL LENGHT 9 CUTTING EDGE LENGHT L1 ISO mm 32 A A B C 40 B H H 50 C 60 D 70 E D E H 80 F L1 90 G 100 H 110 J K L M 125 K 140 L 7 LARGHEZZA STELO SHANK WIDTH 150 M 160 N 170 P O R S 180 Q B 200 R 250 S 300 T T U W 350 U 400 V L1 450 W 500 Y Ø SPECIALE X 10 FACOLTATIVO OPTIONAL SPECIAL INDICAZIONI SUPPLEMENTARI ADDITIONALS DETAILS A4 DESIGNAZIONE UTENSILI PER TORNITURA INTERNA SECONDO LE NORME ISO TOOLS DESIGNATION FOR INTERNAL TURNING ACCORDING TO ISO S 20 S C T F P R 16 11 7 8 1 2 3 4 5 9 10 11 STELO SHANK S = Stelo in acciaio S = Steel shank A = Stelo in acciaio + foro refrigerante A = Steel shank + coolant hole B = Stelo in acciaio + dispositivo antivibrante B = Steel shank +anti-vibration device C = Stelo in metallo duro con testa in acciaio C = carbide shank with steel head D = Stelo in acciaio + dispositivo antivibrante + foro refrigerante D = Steel shank + anti-vibration device + coolant hole E = Stelo in metallo duro con testa in acciaio + foro refrigerante E = carbide shank with steel head + coolant hole F = Stelo in metallo duro con testa in acciaio + dispositivo antivibrante F = carbide shank with steel head + anti-vibration device G = Stelo in metallo duro con testa in acciaio + dispositivo antivibrante G =carbide shank with steel head + anti-vibration device + foro refrigerante + coolant hole H = Stelo in metallo pesante H = Heavy metal shank J = Stelo in metallo pesante + foro refrigerante J = Heavy metal shank + coolant hole ACCIAIO STEEL STAHL ACIER ACERO A... ACCIAIO STEEL METALLO DURO SOLID CARBIDE STAHL HARTMETALL ACIER METAL DUR ACERO METAL DURO E... ACCIAIO STEEL STAHL ACIER ACERO S... A5 SCELTA DELLA FORMA INSERTO IN BASE AL TIPO DI LAVORAZIONE CHOICE OF INSERT SHAPE BASED ON TYPE OF MACHINING FORMA DELL’INSERTO - INSERT SHAPE TORNITURA ESTERNA C D K R S T V W EXTERNAL TURNING 55° 55° 90° 35° 80° 60° 80° Tornitura Assiale / Sfacciatura Axial Turning / Sifting TIPO DI LAVORAZIONE - TYPE OF MACHINING Profilatura Profiling Sfacciatura Sifting Tornitura a tuffo Plunge turning FORMA CONSIGLIATA - RECOMMENDED SHAPE FORMA POSSIBILE - POSSIBLE SHAPE FORMA DELL’INSERTO - INSERT SHAPE TORNITURA INTERNA C D K R S T V W INTERNAL TURNING 55° 55° 90° 35° 80° 60° 80° Tornitura Assiale / Sfacciatura Axial Turning / Sifting TIPO DI LAVORAZIONE - TYPE OF MACHINING Profilatura Profiling Sfacciatura Sifting FORMA CONSIGLIATA - RECOMMENDED SHAPE FORMA POSSIBILE - POSSIBLE SHAPE A6 NOTE - NOTES UTENSILI PER TORNITURA ESTERNA EXTERNAL TURNING TOOLS WERKZEUGE FUER AUSSENBEARBEITUNG OUTILS DE TOURNAGE EXTÉRIEUR UTENSILIOS PARA TORNEADO EXTERIOR D D P P M DCLNR/L Pag.A 10 DTJNR/L Pag.A 14 PCLNR/L Pag.A 16 PSBNR/L Pag.A 19 MTJNR/L Pag.A 23 95° 95° 95° 75° 93° 93° CNM. SNM. CNM. TNM. 0903.. 1204.. TNM. 1204.. 1204.. 1604.. 1604.. 1506.. 1606.. 1606.. 2204.. 1906.. 20x20 - 32x32 20x20 - 32x32 16x16 - 40x40 1906.. 20x20 - 40x40 20x20 - 32x32 DCBNR/L Pag.A 10 DWLNR/L Pag.A 15 PCBNR/L Pag.A 16 PSDNN Pag.A 19 MTENN Pag.A 23 95° 75° 45° 75° 60° CNM. SNM. TNM. CNM. WNM. 1204.. 1204.. 1604.. 1204.. 0804.. 1606.. 1906.. 2204.. 1906.. 20x20 - 32x32 20x20 - 25x25 20x20 - 40x40 20x20 - 32x32 20x20 - 32x32 DCKNR/L Pag.A 11 PCKNR/L Pag.A 17 PSKNR/L Pag.A 20 MWLNR/L Pag.A 24 75° 75° 75° 95° 95° CNM. SNM. WNM. CNM. 1204.. 1204.. 0604.. 1204.. 1506.. 1906.. 0804.. 1906.. 20x20 - 32x32 20x20 - 40x40 20x20 - 40x40 20x20 - 32x32 DCSNR/L Pag.A 11 PCSNR/L Pag.A 17 PSSNR/L Pag.A 20 45° 45° 45° SNM. CNM. CNM. 1204.. 1204.. 1204.. 1506.. 1906.. 20x20 - 32x32 20x20 - 25x25 20x20 - 40x40 DDJNR/L Pag.A 12 PDJNR/L Pag.A 18 PTFNR/L Pag.A 21 90° 93° 93° DNM. DNM. TNM. 1104.. 1604.. 1506.. 1506.. 2204.. 20x20 - 25x25 16x16 - 32x32 20x20 - 32x32 DSKNR/L Pag.A 13 PDNNR/L Pag.A 18 PTGNR/L Pag.A 21 75° 63° 90° SNM. DNM. TNM. 1204.. 1604.. 1506.. 1506.. 2204.. 20x20 - 32x32 20x20 - 32x32 20x20 - 32x32 DSSNR/L Pag.A 13 PWLNR/L Pag.A 22 95° 45° 95° SNM. WNM. 0604.. 1204.. 0804.. 20x20 - 25x25 16x16 - 32x32 A8 60° 60° max max 30°max M M S S C MCLNR/L Pag.A 25 MVJNR/L Pag.A 28 SCLCR/L Pag.A 30 STGCR/L Pag.A 35 CKJNR/L Pag.A 39 95° 95° 90° 93° 95° 95° 93° CNM. CC.. TC.. 1204.. VNM. 0602.. 0902.. KNUX 1606.. 1604.. 09T3.. 1102.. 1604.. 1906.. 1204.. 16T3.. 20x20 - 32x32 20x20 - 32x25 08x08 - 25x25 08x08 - 25x25 20x20 - 32x32 MDJNR/L Pag.A 26 MVVNN Pag.A 28 SDHCR/L Pag.A 31 SVHCR/L Pag.A 36 93° 72.5° 107.5° 107.5° DNM. VNM. DC.. VC.. 0702.. 1103.. 1506.. 1604.. 11T3.. 1604.. 20x20 - 32x32 20x20 - 32x25 10x10 - 25x25 16x16 - 32x25 MDQNR/L Pag.A 26 MVPNR/L Pag.A 29 SDJCR/L Pag.A 31 SVJCR/L Pag.A 36 107,5° 117,5° 93° 93° DNM. VNM. DC.. VC.. 0702.. 1103.. 1506.. 1604.. 11T3.. 1604.. 25x25 20x20 - 32x25 08x08 - 25x25 12x12 - 32x25 MSSNR/L Pag.A 27 SDNCN Pag.A 32 SVXCR/L Pag.A 37 45° 113° 63° SNM. DC.. VC.. 1204.. 0702.. 1604.. 1906.. 11T3.. 20x20 - 40x40 08x08 - 25x25 20x20 - 25x25 MSBNR/L Pag.A 27 SRDCN Pag.A 33 SVVCN Pag.A 37 75° 72.5° RC.. VC.. SNM. 0602M0.. 1103.. 1906.. 0803M0.. 1604.. 1003M0.. 32x32 - 40x40 12x12 - 25x25 16x16 - 32x25 SSSCR/L Pag.A 34 SVJBR/L Pag.A 38 45° 93° SC.. VB.. 09T3.. 1604.. 1204.. 12x12 - 32x25 16x16 - 32x25 STFCR/L Pag.A 35 SVVBN Pag.A 38 90° 72.5° TC.. 0902.. VB.. 1102.. 1604.. 16T3.. 08x08 - 25x25 20x20 - 32x25 A9 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur DCLNR/L 20x20 - 32x32 DCBNR/L 20x20 - 32x32 95° 75° f h1 f h1 CNMA CNMA 95° 75° l2 CNMG l2 CNMG l1 l1 CNMM CNMM b h b h D D In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 133 .TMR1 .TLF2 .TLF8 .TMF2 .TMF3 .TMF3 .TM2 .TM4 .TM7P .TMR2 .TR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 R L h=h1 b f l1 l2 Nm DCLNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 30 3,9 1204 100-21 5415 3612 125011 5420 DCLNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 33 3,9 DCLNR/L 3232 P 12 32 32 40 170 34 3,9 DCLNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 36 6,4 1606 100-31 5420 3616 126011 5425 DCLNR/L 3232 P 16 32 32 40 170 40 6,4 DCBNR/L 2020 K 12 20 20 17 125 32 3,9 1204 100-21 5415 3612 125011 5420 DCBNR/L 2525 M 12 25 25 22 150 32 3,9 DCBNR/L 3232 P 12 32 32 27 170 32 3,9 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 2 5 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 1 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 3 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 10 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur DCKNR/L 20x20 - 32x32 DCSNR/L 20x20 - 32x32 75° 45° f f h1 75° h1 CNMA CNMA 45° 35° l2 CNMG l2 CNMG l1 CNMM l1 CNMM b h D b h D In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 133 .TMR1 .TLF2 .TLF8 .TMF2 .TMF3 .TMF3 .TM2 .TM4 .TM7P .TMR2 .TR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 R L h=h1 b f l1 l2 Nm DCKNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 30 3,9 1204 100-21 5415 3612 125011 5420 DCKNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 33 3,9 DCKNR/L 3232 P 12 32 32 40 170 34 3,9 DCSNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 35 3,9 1204 100-21 5415 3612 125011 5420 DCSNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 36 3,9 DCSNR/L 3232 P 12 32 32 40 170 40 3,9 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 2 5 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 1 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 3 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 11 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur DDJNR/L 20x20 - 32x32 93° 27°max f h1 DNMA 93° DNMG l2 DNMM l1 b h D In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 135 .TLF2 .TMF2 .TM2 .TM4 ART. (mm) 1 2 3 4 5 R L h=h1 b f l1 l2 Nm DDJNR/L 2020 K 15 20 20 25 125 35 3,9 1506 100-21 5415 3715 125011 5420 DDJNR/L 2525 M 15 25 25 32 150 36 3,9 DDJNR/L 3232 P 15 32 32 40 170 40 3,9 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 2 5 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 1 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS 3 DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 12 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur DSKNR/L 20x20 - 32x32 DSSNR/L 20x20 - 25x25 75° 45° f h1 f 75° h1 SNMA SNMA 45° l2 SNMG SNMG l2 l1 l1 SNMM SNMM b b h h D D In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 135 .TM2 .TM4 ART. (mm) 1 2 3 4 5 R L h=h1 b f l1 l2 Nm DSKNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 30 3,9 1204 100-21 5415 3512 125011 5420 DSKNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 26 3,9 DSKNR/L 3232 P 12 32 32 40 170 30 3,9 DSKNR/L 3232 P 15 32 32 40 170 30 6,4 1506 100-31 5420 3515 126011 5425 DSSNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 35 3,9 1204 100-21 5415 3512 125011 5420 DSSNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 36 3,9 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 2 5 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 1 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 3 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 13 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur DTJNR/L 20x20 - 32x32 93° f h1 TNMA l2 93° TNMG l1 TNMM b h D In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 136 .TMR1 .TLF2 .TMF2 .TMF3 .TM2 .TM3 .TM4 .TMR2 .TMR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 R L h=h1 b f l1 l2 Nm DTJNR/L 2020 K 16 20 20 25 125 20 1,8 1604 100-11 5409 3416 12409P 5515P DTJNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 21 1,8 DTJNR/L 3232 P 16 32 32 40 170 23 1,8 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 2 5 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 1 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc DETTAGLIO RICAMBI 4 SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE 3 DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 14 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur DWLNR/L 20x20 - 25x25 93° f h1 WNMA 95° l2 WNMG l1 WNMM b h D In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 137 .TMR1 .TMF2 .TMF3 .TM2 .TM4 .TM7P .TMR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 R L h=h1 b f l1 l2 Nm DWLNR/L 2020 K 08 20 20 25 125 30 3,9 0804 100-21 5415 3308M 125011 5420 DWLNR/L 2525 M 08 25 25 32 150 33 3,9 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 2 5 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 1 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 4 3 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 15 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur PCLNR/L 16x16 - 40x40 PCBNR/L 20x20 - 40x40 95° 75° f h1 f h1 95° CNMA CNMA 75° 95° l2 l2 CNMG CNMG l1 CNMM CNMM l1 b h b h P P In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 133 .TMR1 .TLF2 .TLF8 .TMF2 .TMF3 .TMF3 .TM2 .TM4 .TM7P .TMR2 .TR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 R L h=h1 b f l1 l2 PCLNR/L 1616 H 09 16 16 20 100 22 0903 8009 1606 5025 3608 4109 0009 PCLNR/L 2020 K 09 20 20 25 125 26 PCLNR/L 2525 M 09 25 25 32 150 25 PCLNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 28 1204 8012 1608 5003 3612 4112 0012 PCLNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 33 PCLNR/L 3225 P 12 32 25 32 170 28 PCLNR/L 3232 P 12 32 32 40 170 30 PCLNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 33 1606 8016 1618 5003 3616 4115 0015 PCLNR/L 3225 P 16 32 25 32 170 33 PCLNR/L 3232 P 16 32 32 40 170 33 PCLNR/L 2525 M 19 25 25 32 150 36 1906 8019 1610 5004 3619 4119 0019 PCLNR/L 3232 P 19 32 32 40 170 40 PCLNR/L 4040 S 19 40 40 50 250 40 PCBNR/L 2020 K 12 20 20 17 125 28 1204 8012 1608 5003 3612 4112 0012 PCBNR/L 2525 M 12 25 25 22 150 29 PCBNR/L 3225 P 12 32 25 22 170 32 PCBNR/L 2525 M 16 25 25 22 150 29 1606 8016 1618 5003 3616 4115 0015 PCBNR/L 3225 P 16 32 25 22 170 32 PCBNR/L 3232 P 16 32 32 27 170 35 PCBNR/L 3232 P 19 32 32 27 170 35 1906 8019 1610 5004 3619 4119 0019 PCBNR/L 4040 S 19 40 40 35 250 37 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 6 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc 3 Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 5 2 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE 1 DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 16 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur PCKNR/L 20x20 - 40x40 PCSNR/L 20x20 - 25x25 75° 45° f f h1 75° h1 CNMA CNMA 45° 35° l2 l2 CNMG CNMG l1 CNMM l1 CNMM b h b h P P In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 133 .TMR1 .TLF2 .TLF8 .TMF2 .TMF3 .TMF3 .TM2 .TM4 .TM7P .TMR2 .TR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 R L h=h1 b f l1 l2 PCKNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 26 1204 8012 1608 5003 3612 4112 0012 PCKNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 30 PCKNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 33 1606 8016 1618 5003 3616 4115 0015 PCKNR/L 3232 P 16 32 32 40 170 34 PCKNR/L 3232 P 19 32 32 40 170 36 1906 8019 1610 5004 3619 4119 0019 PCKNR/L 4040 S 19 40 40 50 250 45 PCSNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 28 1204 8012 1608 5003 3612 4112 0012 PCSNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 30 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 6 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc 3 Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 5 2 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE 1 DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 17 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur PDJNR/L 16x16 - 32x32 PDNNR/L 20x20 - 32x32 93° 63° 60°max 30°max f h1 f h1 DNMA DNMA 93° 32° 63° 62° l2 DNMG DNMG l2 DNMM DNMM l1 l1 h b P b h P In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 135 .TLF2 .TMF2 .TM2 .TM4 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 R L h=h1 b f l1 l2 PDJNR/L 1616 H 11 16 16 20 100 30 1104 8411 1606 5025 3710 4108 0009 PDJNR/L 2020 K 11 20 20 25 125 30 PDJNR/L 2525 M 11 25 25 32 150 30 PDJNR/L 2020 K 15 20 20 25 125 35 1506 8415 1638 5003 3715 4112 0012 PDJNR/L 2525 M 15 25 25 32 150 35 PDJNR/L 3225 P 15 32 25 32 170 35 PDJNR/L 3232 P 15 32 32 40 170 36 PDNNR/L 2020 K 15 20 20 12,0 125 35 1506 8415 1638 5003 3715 4112 0012 PDNNR/L 2525 M 15 25 25 12,0 150 37 PDNNR/L 3225 P 15 32 25 12,0 170 37 PDNNR/L 3232 P 15 32 32 16,8 170 37 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 6 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc 3 Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 5 2 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 18 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur PSBNR/L 20x20 - 40x40 PSDNN 20x20 - 32x32 75° 45° f h1 f h1 SNMA SNMA 75° 45° 45° l2 SNMG l2 SNMG l1 l1 SNMM SNMM b h b h P P In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 135 .TM2 .TM4 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 R L h=h1 b f l1 l2 PSBNR/L 2020 K 12 20 20 17 125 28 1204 8012 1608 5003 3512 4112 0012 PSBNR/L 2525 M 12 25 25 22 150 29 PSBNR/L 2525 M 15 25 25 22 150 32 1506 8016 1618 5003 3515 4115 0015 PSBNR/L 3232 P 15 32 32 27 170 32 PSBNR/L 3232 P 19 32 32 27 170 39 1906 8019 1610 5004 3519 4119 0019 PSBNR/L 4040 S 19 40 40 35 250 39 PSDNN 2020 K 12 20 20 10,3 125 28 1204 8012 1608 5003 3512 4112 0012 PSDNN 2525 M 12 25 25 12,8 150 29 PSDNN 3232 P 19 32 32 16,5 170 40 1906 8019 1610 5004 3519 4119 0019 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 6 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc 3 Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 5 4 2 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE 1 DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 19 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur PSKNR/L 20x20 - 40x40 PSSNR/L 20x20 - 40x40 75° 45° f f h1 75° h1 SNMA SNMA 45° 45° l2 l2 SNMG SNMG l1 l1 SNMM SNMM b h b h P P In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 135 .TM2 .TM4 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 R L h=h1 b f l1 l2 PSKNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 26 1204 8012 1608 5003 3512 4112 0012 PSKNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 26 PSKNR/L 2525 M 15 25 25 32 150 30 1506 8016 1618 5003 3515 4115 0015 PSKNR/L 3232 P 15 32 32 40 170 30 PSKNR/L 3232 P 19 32 32 40 170 34 1906 8019 1610 5004 3519 4119 0019 PSKNR/L 4040 S 19 40 40 50 250 38 PSSNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 29 1204 8012 1608 5003 3512 4112 0012 PSSNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 29 PSSNR/L 3225 P 12 32 25 32 170 29 PSSNR/L 2525 M 15 25 25 32 150 36 1506 8016 1618 5003 3515 4115 0015 PSSNR/L 3232 P 15 32 32 40 170 36 PSSNR/L 3232 P 19 32 32 40 170 40 1906 8019 1610 5004 3519 4119 0019 PSSNR/L 4040 S 19 40 40 50 250 40 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 6 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc 3 Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 5 4 2 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE 1 DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 20 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur PTFNR/L 20x20 - 32x32 PTGNR/L 20x20 - 32x32 90° 90° f f h1 90° h1 TNMA TNMA 90° l2 l2 TNMG TNMG l1 l1 TNMM TNMM b h b h P P In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 136 .TMR1 .TLF2 .TMF2 .TMF3 .TM2 .TM3 .TM4 .TMR2 .TMR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 R L h=h1 b f l1 l2 PTFNR/L 2020 K 16 20 20 25 125 20 1604 8009 1606 5025 3416 4109 0009 PTFNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 21 PTFNR/L 2525 M 22 25 25 32 150 27 2204 8012 1608 5003 3422 4112 0012 PTFNR/L 3225 P 22 32 25 32 170 25 PTFNR/L 3232 P 22 32 32 40 170 25 PTGNR/L 2020 K 16 20 20 25 125 20 1604 8009 1606 5025 3416 4109 0009 PTGNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 21 PTGNR/L 2525 M 22 25 25 32 150 27 2204 8012 1608 5003 3422 4112 0012 PTGNR/L 3225 P 22 32 25 32 170 29 PTGNR/L 3232 P 22 32 32 40 170 29 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 6 CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 5 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 4 2 DETTAGLIO RICAMBI 1 SPARE PARTS DETAILS PAG. G 1 DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 21 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur PWLNR/L 16x16 - 32x32 95° f h1 95° WNMA 95° l2 WNMG l1 WNMM b h P In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 137 .TMR1 .TMF2 .TMF3 .TM2 .TM4 .TM7P .TMR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 R L h=h1 b f l1 l2 PWLNR/L 1616 H 06 16 16 20 100 16 0604 8009 1606 5025 3306 4109 0009 PWLNR/L 2020 K 06 20 20 25 125 16 PWLNR/L 2525 M 06 25 25 32 150 16 PWLNR/L 2020 K 08 20 20 25 125 20 0804 8012 1608 5003 3308M 4112 0012 PWLNR/L 2525 M 08 25 25 32 150 21 PWLNR/L 3225 P 08 32 25 32 170 23 PWLNR/L 3232 P 08 32 32 40 170 23 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 6 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc 5 Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 4 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 1 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 22 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur MTJNR/L 20x20 - 32x32 MTENN 20x20 - 32x32 93° 60° 58°max 25°max f h1 f h1 TNMA TNMA 93° 27° 60° 60° l2 l2 TNMG TNMG l1 TNMM l1 TNMM h b h b M M In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 136 .TMR1 .TLF2 .TMF2 .TMF3 .TM2 .TM3 .TM4 .TMR2 .TMR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 R L h=h1 b f l1 l2 MTJNR/L 2020 K 16 20 20 25 125 31 1604 100-50 5025 3216 4186 4196 5003 MTJNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 36 MTJNR/L 3225 P 16 32 25 32 170 35 MTJNR/L 2525 M 22 25 25 32 150 36 2204 100-51 5003 3222 4192 4196 – MTJNR/L 3225 P 22 32 25 32 170 35 MTJNR/L 3232 P 22 32 32 40 170 36 MTENN 2020 K 16 20 20 10,5 125 35 1604 100-50 5025 3216 4186 4196 5003 MTENN 2525 M 16 25 25 13,0 150 37 MTENN 2525 M 22 25 25 13,0 150 37 2204 100-51 5003 3222 4192 4196 – MTENN 3232 P 22 32 32 16,5 170 37 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE VELOCITÀ DI TAGLIO Vc 2 Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 1 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS 3 DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE 5 6 DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 23 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur MWLNR/L 20x20 - 32x32 95° f 95° h1 WNMA 95° WNMG l2 l1 WNMM b h M In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 137 .TMR1 .TMF2 .TMF3 .TM2 .TM4 .TM7P .TMR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 7 R L h=h1 b f l1 l2 MWLNR/L 2020 K 06 20 20 25 125 31 0604 100-53 – 5510 3306 4188 VBL03L – MWLNR/L 2525 M 06 25 25 32 150 25 MWLNR/L 2020 K 08N 20 20 25 125 28 0804 100-52 5025 – 3308M 4192 4196 5003 MWLNR/L 2525 M 08N 25 25 32 150 31 MWLNR/L 3232 P 08N 32 32 40 170 31 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 2 3 CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) VELOCITÀ DI TAGLIO Vc 5 1 Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE 7 6 DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 24 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur MCLNR/L 20x20 - 40x40 95° f h1 95° CNMA 95° l2 CNMG CNMM l1 b h M In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 133 .TMR1 .TLF2 .TLF8 .TMF2 .TMF3 .TMF3 .TM2 .TM4 .TM7P .TMR2 .TR2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 7 R L h=h1 b f l1 l2 MCLNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 28 1204 KCN433 KLM 46 CKM 21 STCM20 5415 KMS 4 RCN1225 MCLNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 33 MCLNR/L 3225 P 12 32 25 32 170 28 MCLNR/L 3232 P 12 32 32 40 170 30 MCLNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 33 1606 KCN533 KLM 58 CKM 21 STCM20 5415 KMS 5 – MCLNR/L 3225 P 16 32 25 32 170 33 MCLNR/L 3232 P 16 32 32 40 170 33 MCLNR/L 3232 P 19 32 32 40 170 40 1906 KCN633 KLM 68 CKM 12 STCM4 5425 KMS 6 – MCLNR/L 4040 S 19 40 40 50 250 40 DIMENSIONI INSERTO - VITE DI FISSAGGIO DEL SOTTOPLACCHETTA PER INSERTI SENZA FORO MEASURES INSERT ART. ABMESSUNGEN WENDEPLATTEN - SHIM CLAMPING SCREW FOR INSERTS WITHOUT BORE DIMENSIONES PLAQUETTES - UNTERLEGPLATTENBEFESTIGUNGSSCHRAUBE FÜR WENDEPLATTEN OHNE BOHRUNG R L 10,7 - VIS DE FIXAGE DE SOUS-PLAQUETTE POUR PLAQUETTES SANS TROU RCN 1225 H 2,5 12,7 - ROMPITRUCIOLO PER INSERTI CERAMICI E SENZA FORO L - CHIP BREAKER FOR CERAMIC INSERTS AND FOR INSERTS WITHOUT BORE H R 2,3 CN.. 1204.. - SPANBRECHER FUER KERAMISCHE WENDEPLATTEN UND FUER WENDEPLATTEN OHNE KUEHLMITTELBOHRUNG - BRISE-CPEAUX POUR PLAQUETTES CERAMIQUES ET POUR PLAQUETTES SANS TROU CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 1,0 PAG. A 126 7 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 0,5 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) 5 CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 5 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc 3 3 Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 6 4 4 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS 1 PAG. G 1 1 DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 25 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur MDJNR/L 20x20 - 32x32 MDQNR/L 25x25 93° 107,5° 15°max 30°max f h1 f h1 DNMA DNMA 17,5° 93° 32° 107,5° l2 DNMG l2 DNMG l1 DNMM DNMM l1 b h b h M M In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 135 .TLF2 .TM2 .TM4 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 R L h=h1 b f l1 l2 MDJNR/L 2020 K 15 20 20 25 125 35 1506 KDN433 KLM 46L CKM 22 STCM20 5415 KMS 4 MDJNR/L 2525 M 15 25 25 32 150 35 MDJNR/L 3225 P 15 32 25 32 170 36 MDJNR/L 3232 P 15 32 32 40 170 36 - VITE DI FISSAGGIO DEL SOTTOPLACCHETTA PER INSERTI SENZA FORO - SHIM CLAMPING SCREW FOR INSERTS WITHOUT BORE - UNTERLEGPLATTENBEFESTIGUNGSSCHRAUBE FÜR WENDEPLATTEN OHNE BOHRUNG - VIS DE FIXAGE DE SOUS-PLAQUETTE POUR PLAQUETTES SANS TROU MDQNR/L 2525 M 15 25 25 32 150 36 1506 KDN433 KLM 46L CKM 22 STCM20 5415 KMS 4 - VITE DI FISSAGGIO DEL SOTTOPLACCHETTA PER INSERTI SENZA FORO - SHIM CLAMPING SCREW FOR INSERTS WITHOUT BORE - UNTERLEGPLATTENBEFESTIGUNGSSCHRAUBE FÜR WENDEPLATTEN OHNE BOHRUNG - VIS DE FIXAGE DE SOUS-PLAQUETTE POUR PLAQUETTES SANS TROU CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 5 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 6 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 4 1 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 26 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur MSSNR/L 20x20 - 40x40 MSBNR/L 32x32 - 40x40 45° 75° f h1 f h1 SNMA SNMA 45° 45° 75° l2 SNMG l2 SNMG l1 SNMM l1 SNMM b h b h M M In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 135 .TM2 .TM4 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 7 R L h=h1 b f l1 l2 MSSNR/L 2020 K 12 20 20 25 125 32 1204 KSN433 KLM 46 CKM 21 STCM20 5415 KMS 4 RSN1225 MSSNR/L 2525 M 12 25 25 32 150 33 MSSNR/L 3232 P 12 32 32 40 170 40 MSSNR/L 3232 P 19 32 32 40 170 40 1906 KSN633 KLM 68 CKM 12 STCM4 5425 KMS 6 – MSSNR/L 4040 S 19 40 40 50 250 40 MSBNR/L 3232 P 19 32 32 27 170 39 1906 KSN633 KLM 68 CKM 12 STCM4 5425 KMS 6 – MSBNR/L 4040 S 19 40 40 35 250 39 DIMENSIONI INSERTO - VITE DI FISSAGGIO DEL SOTTOPLACCHETTA PER INSERTI SENZA FORO MEASURES INSERT ART. ABMESSUNGEN WENDEPLATTEN - SHIM CLAMPING SCREW FOR INSERTS WITHOUT BORE DIMENSIONES PLAQUETTES UNTERLEGPLATTENBEFESTIGUNGSSCHRAUBE FÜR WENDEPLATTEN OHNE BOHRUNG R L 10,7 - VIS DE FIXAGE DE SOUS-PLAQUETTE POUR PLAQUETTES SANS TROU RSN 1225 H 2,5 12,7 - ROMPITRUCIOLO PER INSERTI CERAMICI E SENZA FORO L - CHIP BREAKER FOR CERAMIC INSERTS AND FOR INSERTS WITHOUT BORE H R 2,3 SN.. 1204.. - SPANBRECHER FUER KERAMISCHE WENDEPLATTEN UND FUER WENDEPLATTEN OHNE KUEHLMITTELBOHRUNG - BRISE-CPEAUX POUR PLAQUETTES CERAMIQUES ET POUR PLAQUETTES SANS TROU CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 7 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 5 5 3 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 6 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 4 4 DETTAGLIO RICAMBI 1 1 SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 27 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur MVJNR/L 20x20 - 32x25 MVVNN 20x20 - 32x25 93° 72,5° 50°max 70° 70° max max f h1 f h1 93° 52° 72.5° 72.5° l2 VNMG l2 VNMG l1 l1 b h b h M M In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 137 .TMR2 .TMR3 .TM2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 7 R L h=h1 b f l1 l2 MVJNR/L 2020 K 16 20 20 25 125 32 1604 KVN323 KLM34L 5508 CKM22 STCM20 5415 KMS 3 MVJNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 32 MVJNR/L 3225 P 16 32 25 32 170 32 - VITE DI FISSAGGIO DEL SOTTOPLACCHETTA PER INSERTI SENZA FORO - SHIM CLAMPING SCREW FOR INSERTS WITHOUT BORE - UNTERLEGPLATTENBEFESTIGUNGSSCHRAUBE FÜR WENDEPLATTEN OHNE BOHRUNG - VIS DE FIXAGE DE SOUS-PLAQUETTE POUR PLAQUETTES SANS TROU MVVNN 2020 K 16 20 20 10 125 45 1604 KVN323 KLM34L 5508 CKM22 STCM20 5415 KMS 3 MVVNN 2525 M 16 25 25 12,5 150 45 MVVNN 3225 P 16 32 25 12,5 170 45 - VITE DI FISSAGGIO DEL SOTTOPLACCHETTA PER INSERTI SENZA FORO - SHIM CLAMPING SCREW FOR INSERTS WITHOUT BORE - UNTERLEGPLATTENBEFESTIGUNGSSCHRAUBE FÜR WENDEPLATTEN OHNE BOHRUNG - VIS DE FIXAGE DE SOUS-PLAQUETTE POUR PLAQUETTES SANS TROU CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 3 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 8,0 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 6 CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) 4 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 2 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 5 1 DETTAGLIO RICAMBI 7 SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 28 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur MVPNR/L 20x20 - 32x25 117,5° 25° f h1 117,5° 27,5° l2 VNMG l1 b h M In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 137 .TMF2 .TMF3 .TM2 ART. (mm) 1 2 3 4 5 6 7 R L h=h1 b f l1 l2 MVPNR/L 2020 K 16 20 20 25 125 41 1604 KVN323 KLM34L 5508 CKM22 STCM20 5415 KMS 3 MVPNR/L 2525 M 16 25 25 32 150 41 MVPNR/L 3225 P 16 32 25 32 170 32 - VITE DI FISSAGGIO DEL SOTTOPLACCHETTA PER INSERTI SENZA FORO - SHIM CLAMPING SCREW FOR INSERTS WITHOUT BORE - UNTERLEGPLATTENBEFESTIGUNGSSCHRAUBE FÜR WENDEPLATTEN OHNE BOHRUNG - VIS DE FIXAGE DE SOUS-PLAQUETTE POUR PLAQUETTES SANS TROU 3 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 6 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 4 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 2 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 5 1 7 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 29 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur SCLCR/L 08x08 - 25x25 95° f h1 95° CC.T 7° 95° l2 CC.W l1 7° b h S In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 138 .TSE2 .TLF3 .TLF7P .TM7 .TLF4 .TMF2 .TM6 ART. (mm) 1 2 3 4 R L h=h1 b f l1 l2 Nm SCLCR/L 0808 D 06 8 8 10 60 10 1,1÷1,3 0602 – – 12256P 5508P SCLCR/L 1010 E 06 10 10 12 70 10 1,1÷1,3 SCLCR/L 1212 F 09 12 12 16 80 15 3,8÷5,0 09T3 – – 12409P 5515P SCLCR/L 1616 H 09 16 16 20 100 15 3,0÷3,5 09T3 3609 BCL7 123511P 5515P SCLCR/L 2020 K 09 20 20 25 125 17 3,0÷3,5 SCLCR/L 2525 M 09 25 25 32 150 18 3,0÷3,5 SCLCR/L 1616 H 12 16 16 20 100 20 4,0÷5,0 1204 3611 BCL15 124513P 5520P SCLCR/L 2020 K 12 20 20 25 125 20 4,0÷5,0 SCLCR/L 2525 M 12 25 25 32 150 20 4,0÷5,0 PER UTENSILE R MONTARE INSERTO CCET..R.TSE2 , PER UTENSILE L MONTARE INSERTO CCET..L.TSE2 FOR R TOOL FIT INSERT CCET..R.TSE2, FOR L TOOL FIT INSERT CCET..L.TSE2 FÜR DAS WERKZEUG R DIE WENDEPLATTE CCET..R.TSE2 EINSETZEN; FÜR DAS WERKZEUG L DIE WENDEPLATTE CCET..L.TSE2 DANS LE CAS DE L’OUTIL R MONTER LA PLAQUETTE CCET..R.TSE2, DANS LE CAS DE L’OUTIL L MONTER LA PLAQUETTE CCET..L.TSE2 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 4 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 DETTAGLIO RICAMBI 1 SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 30 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur SDHCR/L 10x10 - 25x25 SDJCR/L 08x08 - 25x25 107,5° 93° 15°max 15° 30°max f h1 f h1 DC.T 7° DC.T 7° l2 107.5° 17.5° l2 93° 32° DC.W l1 DC.W l1 7° 7° b h b h S S In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 140 .TMF7P .TM3 .TM7 .TLF4 .TM3 .TMF2 ART. (mm) 1 2 3 4 R L h=h1 b f l1 l2 Nm SDHCR/L 1010 E 07 10 10 12 70 10 1,1÷1,3 0702 – – 12256P 5508P SDHCR/L 1212 F 07 12 12 16 80 12 1,1÷1,3 SDHCR/L 1616 H 11 16 16 20 100 19 3,0÷3,5 11T3 3711 BCL7 123511P 5515P SDHCR/L 2020 K 11 20 20 25 125 18 3,0÷3,5 SDHCR/L 2525 M 11 25 25 32 150 20 3,0÷3,5 SDJCR/L 0808 D 07 8 8 10 60 14 1,1÷1,3 0702 – – 12256P 5508P SDJCR/L 1010 E 07 10 10 12 70 14 1,1÷1,3 SDJCR/L 1212 F 07 12 12 16 80 14 1,1÷1,3 SDJCR/L 1212 F 11 12 12 16 80 21 3,8÷5,0 11T3 – – 12409P 5515P SDJCR/L 1616 H 11 16 16 20 100 22 3,0÷3,5 11T3 3711 BCL7 123511P 5515P SDJCR/L 2020 K 11 20 20 25 125 23 3,0÷3,5 SDJCR/L 2525 M 11 25 25 32 150 27 3,0÷3,5 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 4 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 1 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 31 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur SDNCN 08x08 - 25x25 63° 60° 60° max max f h1 DC.T 62.5° 62.5° 7° l2 DC.W l1 7° b h S INSERTI - INSERTS PAG. A 140 .TMF7P .TM3 .TM7 .TLF4 .TM3 .TMF2 ART. (mm) 1 2 3 4 R L h=h1 b f l1 l2 Nm SDNCN 0808 D 07 8 8 4,0 60 9 1,1÷1,3 0702 – – 12256P 5508P SDNCN 1010 E 07 10 10 5,0 70 11 1,1÷1,3 SDNCN 1212 F 07 12 12 6,0 80 13 1,1÷1,3 SDNCN 1212 F 11 12 12 6,0 80 12 3,8÷5,0 11T3 – – 12409P 5515P SDNCN 1616 H 11 16 16 8,0 100 16 3,0÷3,5 11T3 3711 BCL7 123511P 5515P SDNCN 2020 K 11 20 20 10,0 125 20 3,0÷3,5 SDNCN 2525 M 11 25 25 12,5 150 25 3,0÷3,5 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 4 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 1 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 32 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur SRDCN 12x12 - 25x25 f h1 RC.T 7° l2 RC.W l1 7° b h S INSERTI - INSERTS PAG. A 141 .TM2 .TM2 .TM7 ART. (mm) 1 2 3 4 R L h=h1 b f l1 l2 Nm SRDCN 1212 F 06 12 12 9,0 80 12,5 1,1÷1,3 0602M0 – – 12256P 5508P SRDCN 1616 H 06 16 16 11,0 100 12,5 1,1÷1,3 SRDCN 2020 K 06 20 20 13,0 125 12,5 1,1÷1,3 SRDCN 2525 M 06 25 25 15,5 150 12,5 1,1÷1,3 SRDCN 1616 H 08 16 16 12,0 100 16,5 1,2÷1,5 0803M0 – – 123008P 5508P SRDCN 2020 K 08 20 20 14,0 125 16,5 1,2÷1,5 SRDCN 2525 M 08 25 25 16,5 150 16,5 1,2÷1,5 SRDCN 1616 H 10 16 16 13,0 100 20,5 3,0÷3,5 1003M0 3810 BCL7 123511P 5515P SRDCN 2020 K 10 20 20 15,0 125 20,5 3,0÷3,5 SRDCN 2525 M 10 25 25 17,5 150 20,5 3,0÷3,5 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 4 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 1 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 33 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur SSSCR/L 12x12 - 25x25 45° f h1 45° 45° SC.T l2 7° l1 SC.W 7° b h S In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 141 .TMF7P .TM7 .TM6 ART. (mm) 1 2 3 4 R L h=h1 b f l1 l2 Nm SSSCR/L 1212 F 09 12 12 16 80 19 3,8÷5,0 09T3 – – 12409P 5515P SSSCR/L 1616 H 09 16 16 20 100 22 3,0÷3,5 09T3 3509 BCL7 123511P 5515P SSSCR/L 2020 K 09 20 20 25 125 23 3,0÷3,5 SSSCR/L 1616 H 12 16 16 20 100 22 4,0÷5,0 1204 3511 BCL15 124513P 5520P SSSCR/L 2020 K 12 20 20 25 125 23 4,0÷5,0 SSSCR/L 2525 M 12 25 25 32 150 27 4,0÷5,0 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 4 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 1 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 34 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur STFCR/L 08x08 - 25x25 STGCR/L 08x08 - 25x25 90° 90° f h1 f h1 90° TC.T 7° TC.T 7° l2 l2 90° TC.W l1 TC.W l1 7° 7° b h b h S S In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 142 .TMF7P .TM7 .TLF4 .TMF2 .TM6 ART. (mm) 1 2 3 4 R L h=h1 b f l1 l2 Nm STFCR/L 0808 D 09 8 8 10 60 10 0,9÷1,0 0902 – – 12225P 5507P STFCR/L 1010 E 09 10 10 12 70 10 0,9÷1,0 STFCR/L 1212 F 11 12 12 16 80 14 1,1÷1,3 1102 – – 12256P 5508P STFCR/L 1616 H 11 16 16 20 100 15 1,1÷1,3 STFCR/L 1616 H 16 16 16 20 100 20 3,0÷3,5 16T3 3415 BCL7 123511P 5515P STFCR/L 2020 K 16 20 20 25 125 23 3,0÷3,5 STFCR/L 2525 M 16 25 25 32 150 23 3,0÷3,5 STGCR/L 0808 D 09 8 8 10 60 10 0,9÷1,0 0902 – – 12225P 5507P STGCR/L 1010 E 09 10 10 12 70 10 0,9÷1,0 STGCR/L 1212 F 11 12 12 16 80 15 1,1÷1,3 1102 – – 12256P 5508P STGCR/L 1616 H 11 16 16 20 100 15 1,1÷1,3 STGCR/L 1616 H 16 16 16 20 100 20 3,0÷3,5 16T3 3415 BCL7 123511P 5515P STGCR/L 2020 K 16 20 20 25 125 20 3,0÷3,5 STGCR/L 2525 M 16 25 25 32 150 20 3,0÷3,5 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 4 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 1 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 35 Utensili per tornitura esterna External turning tools Werkzeuge fuer aussenbearbeitung Outils de tournage extérieur SVHCR/L 16x16 - 32x25 SVJCR/L 12x12 - 32x25 107,5° 35° 93° max 50°max 15° h1 f h1 f VC.T 7° VC.T 7° 107.5° 93° 52° l2 37.5° l2 l1 VC.W VC.W 7° l1 7° b h b h S S In figura utensile destro - Right-hand shown In figura utensile destro - Right-hand shown INSERTI - INSERTS PAG. A 143 .TMF7P .TM7 .TLF4 .TM2 ART. (mm) 1 2 3 4 R L h=h1 b f l1 l2 Nm SVHCR/L 1616 H 11 16 16 20 100 15 1,1÷1,3 1103 – – 12256P 5508P SVHCR/L 2020 K 11 20 20 25 125 18 1,1÷1,3 SVHCR/L 2525 M 11 25 25 32 150 25 1,1÷1,3 SVHCR/L 2020 K 16 20 20 25 125 17 3,0÷3,5 1604 3716 BCL7 123511P 5515P SVHCR/L 2525 M 16 25 25 32 150 23 3,0÷3,5 SVHCR/L 3225 P 16 32 25 32 170 23 3,0÷3,5 SVJCR/L 1212 F 11 12 12 16 80 21 1,1÷1,3 1103 – – 12256P 5508P SVJCR/L 1616 H 11 16 16 20 100 24 1,1÷1,3 SVJCR/L 2020 K 11 20 20 25 125 23 1,1÷1,3 SVJCR/L 2525 M 11 25 25 32 150 27 1,1÷1,3 SVJCR/L 2020 K 16 20 20 25 125 30 3,0÷3,5 1604 3716 BCL7 123511P 5515P SVJCR/L 2525 M 16 25 25 32 150 33 3,0÷3,5 SVJCR/L 3225 P 16 32 25 32 170 33 3,0÷3,5 CAMPI D’IMPIEGO DEGLI INSERTI PER TORNITURA 16,0 8,0 FIELDS OF APPLICATION FOR TURNING INSERTS 4,0 ap (mm) 2,0 EINSATZGEBIETE FÜR DREHPLATTEN 1,0 0,5 PAG. A 126 0 0,1 0,2 0,4 0,8 1,6 2,0 fn (mm) CHAMPS D’USINAGE DES PLAQUETTES POUR TOURNAGE 3 VELOCITÀ DI TAGLIO Vc Vc. CUTTING SPEED PAG. A 124 4 Vc. SCHNITTGESCHWINDIGKEIT Vc. VITESSE DE COUPE Vc 2 1 DETTAGLIO RICAMBI SPARE PARTS DETAILS DETAILS ZU DEN ERSATZTEILEN PAG. G 1 DÉTAIL DE PIÉCES DE RECHANGE DATI TECNICI E CONSIGLI TECHNICAL DATA AND SUGGESTIONS TECHNISCHE DATEN UND EMPFEHLUNGEN ? PAG. H 2 DONNÉES TECNIQUES ET CONSEILS A RICHIESTA - ON REQUEST - AUF ANFRAGE - SUR DEMANDE A 36 
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